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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU


ATA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 6 DE JUNHO DE 2023.


PRESIDENTE - Fabiano Oliveira (PP)
1º SECRETÁRIO - Eduardo Lima (REPUBLICANOS)
2º SECRETÁRIO - Eduardo Lima (REPUBLICANOS)



Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Isac (PDT), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Marques(CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Vinicius Porto(PDT), (vinte e um), e ausentes os Vereadores: Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), todos com justificativas. Lida a Ata da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições.
EXPEDIENTE
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _heading=h.ky7uue3cvjvo]Constam do Expediente os Projetos de Lei números 142/2023, de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), que institui, no âmbito do Município de Aracaju, o programa escola amiga do meio ambiente nas instituições de Ensino Público e dá outras providências correlatas, 148/2023, de autoria do Vereador Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), que inclui no calendário oficial da Cidade de Aracaju o festival de quadrilhas juninas Sérgio Elias, 160/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA) que institui a Semana de Conscientização Acerca de Segurança Digital nas instituições públicas de ensino no âmbito do Município de Aracaju. Projeto de Decreto Legislativo número 30/2023, de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT), concede título de cidadania aracajuana à senhora Camila Ferezin e dá outras providências. Requerimentos números 367/2023 a 370/2021, de autoria da Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), 402/2023 a 404/2023, de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), 405/2023 a 408/2023, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC). Moção número 118/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA). Indicações números 795/2023 e 809/2023, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), 801/2023 a 808/2023, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), 810/2023 a 814/2023, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), 815/2023 a 820/2023, de autoria do Vereador Pastor Diego (PP). Pela Ordem, o Vereador Pastor Diego (PP) registrou a presença nesta Casa do Senhor Robson Ramos, Vereador do Município de Rodelas-BA , pelo Partido Progressistas. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela Melo (PT) expressou contentamento pela decoração junina desta Casa. Inscritos no Pequeno Expediente, usou da palavra o Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS), para agradecer à Prefeitura pela implantação de lâmpadas de Led no Morro do Santa Maria, que agradou à população do local. Na oportunidade, o Vereador cobrou ainda à Emurb a reforma do calçamento da localidade. Em outro tema, o Vereador comentou que os postos de saúde continuam sem dispor de neuropediatras, e que vem recebendo reclamações de mães de filhos autistas que precisam, com urgência, desse atendimento. Disse ainda que, hoje, receberá a advogada Doutora Joana, da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência da OAB para abordar soluções, e que sente na pele, pois já passou por isso, e seguirá apelando por profissionais para acompanhar as crianças autistas nos postos de saúde. Por fim, parabenizou à torcida do Flamengo pela vitória de ontem. O Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS) disse que esteve na comunidade Paraíso do Sul, onde presenciou inclusive uma ambulância atolada que não pôde prestar socorro a uma pessoa que necessitava, e que se compadece pelo drama sofrido por aquela população, em decorrência das chuvas. O Vereador alertou que protocpolou, semana passada, uma Indicação solicitando que o Município mantenha a força tarefa de combate às chuvas também no período de trégua, para promover medidas que evitem os problemas. Disse que é preciso dar resposta concreta às pessoas, e que é necessária uma solução definitiva para comunidades como Paraíso do Sul, Recanto dos Cajueiros, e Largo da Aparecida, de onde recebe muitas solicitações e lamentos, e fica sem resposta para dar às pessoas, e esta Casa não pode permitir que a população perca a fé no trabalho dela. A Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA) tratou do episódio de violência à mulher ocorrido em Estância, e disse que fica com um aperto no peito por tantas mulheres que sofrem, diariamente, e é necessário abraçar a causa em defesa das mulheres. Mencionou ainda o episódio de importunação sexual sofrida por uma mulher em um ônibus de Aracaju, e disse que contatou a ofendida, e prestou suporte. Disse que esta Casa deu importante passo ao aprovar uma Lei que evita a nomeação de homens condenados pela Lei Maria da Penha, e que precisa ser estruturada a Procuradoria da Mulher para dar assistência àquelas que precisem. Por fim, abordou a mudança no Código Eleitoral que criminaliza a violência política contra a mulher. O Vereador Fabiano Oliveira (PP) parabenizou a posse de Thomas Jefferson França da Costa, como superintendente da Codevasf, ressaltando o currículo do novo superintendente e desejando sucesso. Ato contínuo, exibiu foto do primeiro casal de gêmeos nascido na maternidade Lourdes Nogueira, no Bairro Dezessete de Março. Em seguida, disse que, a convite do fórum empresarial, comparecerá hoje a um almoço-debate para falar sobre turismo e empreendimento no Hotel Vidam. Disse ainda que o Grupo Vidam irá homenagear, com a Comenda ao Mérito do Turismo, Silvinha Oliveira, personalidades e empresários que trabalham e contribuem para o sucesso do turismo sergipano, e agradeceu publicamente pela nomeação dele. O Vereador Fábio Meireles (PSC) parabenizou o Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL) pela Sessão de ontem, e exibiu vídeo de mutirão de coleta de lixo que realizou no mangue do Bairro Soledade, onde se vislumbra um grande volume de pneus, garrafas pet e outros tipos de lixo, e agradeceu à comunidade que auxiliou com o mutirão. Exibiu também vídeo de sopão realizado no Bairro Santos Dumont, ressaltando o trabalho dele em prol da população, que não se limita ao Legislativo. Pela Ordem, o Senhor Presidente Fabiano Oliveira (PP) justificou a ausência do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), por razões médicas. O Vereador José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE) criticou e exibiu vídeo do Parque da Cidade de Aracaju, onde uma empresa contratada, para limpar os fios de transmissão de energia elétrica, fez o manejo indevido da vegetação no local, devastando e criando risco de incêndio. Exibiu então imagens da quadra de esportes de areia do Bairro Industrial, coberta por grama e com cavalos no interior, e disse que irá solicitar à Emurb a recuperação, mas que é necessária a contribuição da população, que não cuida da própria praça, que já está contaminada. Pela Ordem, o Senhor Presidente Fabiano Oliveira (PP) justificou a ausência do Vereador Pastor Diego (PP), para comparecer à audiência pública no Município de Nossa Senhora do Socorro. Pela Ordem, o Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL) justificou a ausência do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), que se encontra em reunião na Emurb. A Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA) disse que, aos sábados, faz visitas pela cidade, e que esteve na UBS Roberto Paixão, que funciona muito bem em parceria com a Unit, e exibiu fotos e vídeos retratando a grande fila no local para pegar medicamentos controlados. A Vereadora alertou acerca da importância de contar com farmacêuticos em todas as Unidades Básicas da Saúde de Aracaju, pois a população sofre com a falta de profissionais, concentrando-se em poucas UBS, em decorrência das filas e da distância. Por fim, alertou sobre a necessidade de os Vereadores unirem forças para cobrar ao Poder Executivo a disponibilização de farmacêuticos em todas as Unidades Básicas da Saúde de Aracaju. O Vereador Anderson de Tuca (PDT) convocou a população para ter cuidado com os fogos utilizados nessa época do ano, especialmente, considerando a lotação dos leitos pediátricos. Ressaltou então a Lei 5301/2019, que incentiva a doação de sangue, de autoria dele, e disse que, em quatorze de junho realizará campanha de doação, apelando aos demais Vereadores para incentivarem esse gesto de generosidade. O Vereador José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD) dedicou o discurso dele dirigindo agradecimentos a Deus, ao Governador do Estado, Fábio Mitidieri, ao Presidente do partido dele, Jorginho Araújo, e à família dele. Disse que aguardou muito o momento oportuno para fazer esse agradecimento, e rendeu agradecimentos ainda aos Médicos Pedro, Cícero, Felipe, Rafael e Thalisson, bem como a todos os enfermeiros e técnicos de enfermagem do Hospital Cirurgia, pela assistência prestada quando esteve internado. Por fim, agradeceu à Juscicléia, Psicóloga, filha do Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS). Noutro tema, em referência ao discurso da Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), relatou ser lamentável o que passam as pessoas pobres que necessitam do Sistema da Saúde Municipal. Inscritos do Grande Expediente, usou da palavra o Vereador Professor Bittencourt (PDT), que relatou visita, ontem, à Rua Eduardo Bonfim, na Ponta da Asa, Japãozinho, e que já tratou dessa situação, quando uma decisão da Justiça Federal colocou, por terra, a demolição da ocupação naquele local. Disse que a vitória se deve à mobilização das pessoas, junto à intervenção da Assessoria Jurídica e da Procuradoria Geral do Município. Relatou que residia na Vila Operária do Bairro Industrial, e conhece a alegria do povo humilde, pobre e trabalhador em conquistar a primeira casa, e se sensibiliza perante o drama e o risco de perder essa casa. Salientou que a vitória não é apenas do mandato, mas da mobilização da comunidade, que não se apequenou mediante tamanha injustiça, e fica muito feliz em ser instrumento disso. Por fim, parabenizou o Vereador José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD) pela chegada a este Parlamento. Dirigiram apartes os Vereadores Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Professora Sônia Meire (PSOL), e José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD). Pela Ordem, o Senhor Presidente Fabiano Oliveira (PP) justificou a ausência dos Vereadores Ricardo Vasconcelos (REDE) e Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), que se encontram em audiência. A Vereadora Professora Ângela Melo (PT) disse que a população não vem conseguindo acesso ao Arraial do Povo, pois além da proibição anterior, em levar bebidas, que foi retirada, os bares disponíveis são elitizados, não se permitindo o acesso de ambulantes. Relatou que a Orla é para turistas e classe média, e vê o povo de verdade na Rua de São João, onde esteve para o lançamento da campanha Não é Não, e alertou acerca do respeito às mulheres na festividade junina. Em outro tema, tratou do reajuste salarial de dois e meio por cento dado pelo Governador, que sequer cobre a inflação, e que é aumento inexpressivo. O Governo aumentou a alíquota da contribuição ao Ipes Saúde, assim como o valor do plano, a alíquota para dependentes e a coparticipação. Ressaltou que a limitação a doze consultas é inadmissível, e mencionou vídeo do Professor Roberto, Presidente da CUT, acerca do tema e de tratativas para rever os pontos que mencionou. Leu então nota da Clínica Santa Sofia, que presta serviços ao Ipes, relatando que nesses cinco meses da gestão do Governador Fábio Mitidieri, mais de vinte novas clínicas e prestadores de serviços já foram privilegiadas com novos credenciamentos, pagando valores milionários, além de incluir parentes do atual presidente. Comentou que houve duas audiências públicas importantíssimas ontem, dia internacional do meio ambiente, uma relativa à reciclagem, do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), e a de autoria dela, relacionada às inundações do Bairro Jabotiana. Encerrou a fala dela lamentando, com indignação, o episódio de feminicídio ocorrido no Município de Estância. Dirigiram apartes os Vereadores Sheyla Galba (CIDADANIA), Professor Bittencourt (PDT) e Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL). A Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL) iniciou o discurso cumprimentando os presentes do bloco Descidão dos Quilombolas e do grupo Vem ni mim Arnesto, e tratou das reivindicações da reserva extrativista das mangabeiras. Disse que, na última semana, foi realizada uma audiência pública importante, relativa à terceirização e privatização do setor público, e que é importante ser evidenciado o futuro do serviço público, caso sejam aprovadas terceirizações e contratações por processo simplificado, ressaltando denúncias feitas. Citou estudo realizado que evidencia o alto volume de profissionais contratados e terceirizados, sendo todos os técnicos em saúde mental, assim como todos os fisioterapeutas, assistentes sociais, nutricionistas, e professores de arte, do sexto ao nono ano, matéria colocada pelo secretário como maior índice de reprovação, além da maioria dos professores de educação física, do primeiro ao nono ano, e disse que o problema não decorre da falha dos professores, mas da falta de continuidade e autonomia do serviço público. Relatou que esta Casa está na iminência de receber o projeto de reajuste dos servidores municipais. Ressaltou que se coloca à disposição para fazer parte da frente sergipana contra as privatizações. Noutro tema, abordou o episódio de feminicídio ocorrido em Estância, e citou que essa problemática social é abordada frequentemente e deve ultrapassar o discurso, e ser combatida. Alertou que o problema decorre da sociedade patriarcal e também de interpretações feitas de passagens bíblicas para colocar os homens como superiores às mulheres, e citou pontos dessas passagens indevidamente interpretados. Disse que o Brasil é um país de base religiosa muito forte, e que nenhuma análise pode ser feita sem considerar a formação religiosa da população, e é preciso refletir sobre como as interpretações são feitas pela população, pois integram a base da sociedade. Disse que a sociedade patriarcal coloca culpa nas mulheres, e que há diversos episódios de retrocesso, como na Câmara Federal em que se busca rediscutir a igualdade salarial entre homens e mulheres, inclusive, relativas à igualdade salarial, e citou ainda a política de cotas na política, lamentando a fala do Vereador Anderson de Tuca (PDT), que, segundo ela, disse de forma equivocada que os vereadores são cassados pela desistência das candidaturas femininas, e disse que as mulheres precisam conquistar os espaços delas, e as cotas devem ser defendidas. Abordou os altos índices de feminicídio em Sergipe, que deve haver um amparo aos sobreviventes e famílias, e que é necessária política pública efetiva, de saúde, de educação, e é preciso discutir educação sexual, violência de gênero, opressões na escola, e ter uma formação que não se paute numa educação machista. Informou que apresentará, em breve, um Projeto de Lei para reforçar o que já existe para proteger as mulheres destacando que os ônibus contam com câmeras, mas não há comunicação efetiva com a Guarda Municipal. O Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA) relatou, inicialmente, a preocupação com a obra da Avenida Perimetral Oeste, que passa por dentro do Mangue, e ressaltou que não conhece a existência de estudo de impactos sociais e ambientais, exibiu vídeos da obra e disse que recebe informações da população quanto à fuga e o sofrimento de animais e o impacto da obra às residências. Salientou que existiu também essa manifestação de compensação ambiental relacionada à obra da Avenida Hermes Fontes, mas que não tem informações quanto à efetividade da compensação. Noutro tema, disse que esteve no Conjunto Bugio, e que a Deso possuía acordo com a Prefeitura, para a municipalidade fazer a pavimentação asfáltica, mas que não foi cumprido, e exibiu vídeo de visita junto à diretoria da Deso ao Conjunto Bugio, onde lhe foi dito que estão executando paliativos, mas que a pavimentação será realizada, em breve. Em seguida, o Vereador fez referência ao discurso do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), retratando problemas das comunidades e disse que, após uma pesquisa, verificou no site da prefeitura que em dois mil e sete, nove vírgula cinco milhões de reais foram destinados a essas comunidades, inclusive Paraíso do Sul, Governador Valadares e Sovaco da Gata e exibiu notícias da página da prefeitura, onde se noticia que as obras foram realizadas em dois mil e onze. Fizeram as partes os Vereadores Fábio Meireles (PSC) e Emília Corrêa (PATRIOTA).
ORDEM DO DIA
Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT), (vinte e um), e ausentes os Vereadores Joaquim da Janelinha,(SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus(NITINHO), (PSD), e Savio Neto de Vardo da Lotérica(PSC), (três). Pauta de hoje, seis de junho de dois mil e vinte e três.  Projeto de Lei número 217/2022 de autoria do Vereador Eduardo lima, submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final, Projeto de Lei número 252/2022 de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL) submetido à Votação foi aprovado em Redação Final, Projeto de Lei número 253/2022 de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL) submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final, Projeto de Lei número 255/2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA) submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final, Projeto de Decreto Legislativo número 23/2023, de autoria da Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), foi discutido pela autora, que foi aparteada pelos Vereadores Emília Corrêa (PATRIOTA), Isac (PDT), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Ricardo Marques (CIDADANIA), Professor Bittencourt (PDT), Vinícius Porto (PDT), Projeto foi submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única, Projeto de Decreto Legislativo número 24/2023, de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), foi discutido pelas Vereadoras Professora Ângela Melo (PT), e Professora Sônia Meire (PSOL), registraram voto contrário as Vereadoras, Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Emília Corrêa (PATRIOTA) e o Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), Projeto foi submetido à Votação, e aprovado em Votação Única, Projeto de Decreto Legislativo número 27/2023 de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), discutido pelo autor, que foi aparteado pelos Vereadores Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Professora Sônia Meire (PSOL), Emília Corrêa (PATRIOTA),   submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única, Projeto de Lei número 12/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA) submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão, Projeto de Lei número 120/2023, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), foi discutido pelo Vereador Professor Bittencourt (PDT), que foi aparteado pelas Vereadoras Professora Ângela Melo (PT), e Professora Sônia Meire (PSOL), discutiu a Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), Projeto submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão, Projeto de Lei número 202/2021 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos (licenciado), foi discutido pelo Vereador Professor Bittencourt (PDT), que foi aparteado pelos Vereadores Fábio Meireles (PSC), Professora Ângela Melo (PT), Isac (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 205/2021, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 71/2022, de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 194/2022, de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 244/2022, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), discutido pela Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), que foi aparteada pela Vereadora Professora Ângela Melo (PT), e pelo Vereador Fábio Meireles (PSC), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 10/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 47/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), discutiu a autora, que foi aparteada pela Vereadora Professora Ângela Melo (PT), e pelos Vereadores Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Professor Bittencourt (PDT), Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 48/2023 de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), foi discutido pela autora e pelo Vereador Vinícius Porto (PDT), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão. Pela Ordem, o Vereador Fabiano Oliveira (PP) avisou que irá se ausentar da Sessão e justificou a ausência dele. Projeto de Lei número 51/2023, de autoria da Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 52/2023 de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 62/2023, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 79/2023, de autoria do Vereador Isac (PDT), discutiu o autor, projeto submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 80/2023 de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 117/2023, de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT), foi discutido pelo autor, que foi aparteado pelas Vereadoras Professora Sônia Meire (PSOL) e Professora Ângela Melo (PT), pelo Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão, Projeto de Lei número 163/2023, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), a pedido do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), foi aprovado adiamento por dez dias, Requerimento número 361/2023 de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), a pedido do autor foi aprovado adiamento por dez dias, Requerimento número 365/2023, de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT), discutiu o autor que foi aparteado pelos Vereadores Ricardo Marques (CIDADANIA), Professora Sônia Meire (PSOL), e Pastor Diego (PP), discutiu o Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), que foi aparteado pelo Vereador Isac (PDT), submetido à Votação, o Requerimento foi aprovado em Votação Única registrando a abstensão da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL). Moção número 88/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL) submetida à Votação, foi aprovada em Votação Única. Moção número 89/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetida à Votação foi aprovada em Votação Única, Moção número 90/2023 de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetida à Votação, foi aprovada em Votação Única, Moção número 91/2023 de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetida à Votação, foi aprovada em Votação Única, Moção número 92/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetida à Votação, foi aprovada em Votação Única, Moção número 93/2023 de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetida à Votação, foi aprovada em Votação Única, Moção número 94/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetida à Votação, foi aprovada em Votação Única. E, como nada mais houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou Sessão Ordinária em sete de junho de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu por encerrada a sessão. 
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